A Soproni Egyetemen második alkalommal került megrendezésre 2023. november 6-tól 9-ig az egyes karok különböző profiljainak megfelelő tematikákat feldolgozó rendkívül tartalmas és gyümölcsöző projekthét. A projekthét egyik csoportja a „Világbéke“ nevet viselte, amelyen a Benedek Elek Pedagógiai Kar német nemzetiségi óvodapedagógus hallgatói a kar többi képzésének és az egyetem más karjainak hallgatóival vettek részt. A projekt keretében a jelen világ problémáival, társadalmi kihívásaival, globális kérdéseivel, a társadalmi sokszínűséggel, a magyarországi nemzetiségek békés együttélésének kérdéseivel foglalkoztunk.
A projektben részt vevő hallgatók az első napon megismerkedhettek az egyetem oktatója, Dr. Varga Norbert vezetésével a Magyarországon élő romák társadalmi kérdéseivel, problémáival, és a világbéke kérdését kreatív módon dolgozták fel közös munkában. 
A csoporttevékenység a további napokon a Sopronban élő német, valamint a Kópházán élő horvát nemzetiség történetére, hagyományaira, oktatási intézményrendszerének megismerésére, főbb emlékhelyeinek felkeresésére fókuszált. 
A projekthét során Dr. Patyi Gáborral, az egyetem oktatójának kíséretében a hallgatók ellátogattak a kópházi Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvodába. Az óvodában és az iskolában kétnyelvű óvodai foglalkozáson vehettek részt, az igazgatótól, Sárközi Ágnestől informatív előadást hallhattak az óvodáról, iskoláról, a magyar-horvát kétnyelvű nevelésről, oktatásról. Lehetőséget kaptak a gradistyei horvát interaktív kiállítást a múzeum meglátogatására is. 
Babai Zsófia, a Német nemzetiségi óvodapedagógia szakirány vezetője és Dr. Kovácsné Vinkovics Éva látogatást tett a hallgatókkal a Soproni Német Nemzetiségi Általános Iskolában, melynek során megtekintették az iskola tanulói és oktatói által elkészített „Wanderschlüssel“ kiállítást.
A kétnyelvű oktatás módszereit német nyelvórán ismerhették meg. Csernus Gáborné német óráján tanúi lehettek annak, hogy mennyire fontos az idegennyelv-tanulás során a nyelvet közvetítő pedagógus nyelvvel kapcsolatos attitűdje, és a folyamatos német nyelvű óravezetés. 
Az iskola diákjainak soproni és Sopron környéki németek betelepüléséről szóló rendkívüli előadását is megnézhették, amely méltón bizonyította az iskola német tanárainak kiváló nyelvoktató munkájának sikerességét, és a német nemzetiségi közösség fiatal tagjainak összetartásának fontosságát. Az iskola igazgatóhelyettese, Tóth Tiborné prezentációs előadásában fontos információkat kaptak az iskola történetéről, német nemzetiségi hagyományápolásáról, programjairól. 
A német nemzetiségi oktatási intézményekben tett látogatásaink az egyetem számára jelentős események voltak, mert ezekkel a karunkkal immár rendszeressé vált együttműködés folytatódott, valamint megnyíltak a további együttműködés lehetőségei is előttünk. 
A Taschner Tamás által tartott városnézésen a hallgatók megismerhették Sopron legfőbb és különleges német vonatkozású épületeit, emlékhelyeit. 
A Wandorfi Hagyományápoló Egyesület alelnöke, Dominekné Kerényi Tünde meghívásunkra látogatást tett nálunk, aki személyes hangulatú előadást tartott a bánfalvi németek történetéről, múltbeli és a jelenkori hagyományápolásáról. Marci fia tangóharmonikán játszott német nemzetiségi zeneműveket, gyermekdalokat, melyeket közösen énekelhettünk, és hallhattunk gyermekmondókákat „hienz” tájszólásban, és magunk is gyakorolhattuk a különleges kiejtést. A projekthét utolsó szakmai programja egy tartalmas online előadás volt, amelyben Dr. Naszladi Georgina, a kar oktatója a Magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényt mutatta be. 
A héten szabadidős programra is sor került, melynek keretében részt vehettünk a Bruckner poncichter család pincészetében egy nagyon szakszerűen tartott borkóstolón, amin kellemes beszélgetéseken kerülhettek közelebb egymáshoz hallgatók, oktatók egyaránt. 
A projektzáró beszámolón megkóstolhattuk a német nemzetiségi hallgatónk, Somlai Lili nagymamája által készített babstercet. 
A fényképekkel Önök is bepillantást nyerhetnek a projekt különböző programjaiba. 
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