Kedves Kolléganők, Kollégák,

a jövő héten elkezdődik a projekthét. A következő információkat szeretném (még csak most, de gondolom, van más dolgotok is) Veletek megosztani.
Úgy terveztem, hogy az összes hallgatót (20 fő) összehívom hétfőn 11:00 órakor, megtartom nekik az eligazítást, és utána 14:00 órakor Norbi elkezdi a saját vállalt tevékenységét velük. Lényeges az, hogy mindegyikünk a végén fel tudjon mutatni valami produktumot (pl.egy posztert a témához kapcsolódóan, stb.). 
Norbi blokkja 14:00 órától kezdődik, először az ő részével, majd a hallgatók csoportos/önálló munkája következik (17:30-ig) a témával kapcsolatban. Kérlek, Norbi, majd add ki nekik a feladatot. Ezen minden hallgató (20 fő) részt vesz. 
Keddtől a hallgatók két csoportban fognak dolgozni, lesz egy németes, és egy horvátos csoport (10-10 fő).
Ezen a napon Gábor a horvátosokkal 9:00 órakor fog találkozni, és az ő része kezdődik saját előadással. Ahogy beszéltük, Gábor elmegy a hallgatókkal Kópházára, ahol megtekintik az óvodát, és lehetőség szerint az iskolát, amelyek nemzetiségi intézmények. A délután folyamán a hallgatók kapnak csoportos/önálló feladatot.
Gábor, megnéztem, a busz (menettérti) költsége egy főre 50%-os kedvezménnyel 400 forint. Te gondolom, kocsival mész. Ha megvan az időpontod, hogy pontosan mikor mentek, akkor megírhatod nekem, és én hétfőn megmondom a hallgatóknak az eligazításon.
Ezen a napon a németesek elmennek délelőtt a Fenyő téri iskolába egy kiállítást megnézni, é sott kapnak feladatot. Délután 15:00 órától városnézés lesz nekik, ahol szintén lesz feladatuk. A városnézés témája Sopron német vonatkozású jelentős helyei/emlékhelyei. Ez kb. 17:00 óráig fog tartani. 
Szerdán a németesek a délelőtt folyamán elmennek a Fenyő téri iskolába, ahol megnéznek egy előadást, valamint megismerkednek az iskola történetével, jelenével, nemzetiésgi hagyományaival, programjaival. 
A délután folyamán (valószínűleg 15:00 órától) részt vesznek egy előadáson, amelyet a bánfalvi németek hagyományápoló egyesületének vezetője tart, és zenei programban lesz részük. 18:00 órakor poncelátogatásra megyünk.
Csütörtökön az egyik német nemzetiségi hallgató nagymamája által készített babstercet kóstolhatjuk meg. Éva, légyszí ne felejtsd el erre elhozni a kékfestő terítőt, amit ígértél! Kösziiii!
Szintén csütörtökön 10:00 órától minden hallgató részt vesz Georgina előadásán, amin a Nemzetiségi és etnikai kisebbségek törvényéről lesz szó. Georgina készít egy tesztet, amit a hallgatóknak ki kell tölteni.

Mivel Georgina programja 11:45-ig tart, ezért 12:00 órakor tudjuk megtartani a projekthét összegző, beszámoló lezárását. Ezen a hallgatók bemutatják (posztereken, ill. PPT formájában), hogy a héten mi mindennel foglalkoztak. Georgina, online tartod, vagy jelenléti formában? Ezt elfelejtettem.
Véleményem szerint ez a program elegendő, és jól illik a projektünk nevéhez.
Én hétfőig beszerzek írószereket, a poszterek elkészítéséhez szükséges kartonokat, ahogy az első alkalommal beszéltük. Gondolom, ezen kívül nem kell semmi.
Egyetlen dolgot felejtettem el, termet szerezni. Ne haragudjatok rám ezért! Az intézetünkből Bíborka meg korábban hazament ma, ezért már nem értem el. De hétfőn biztos kiderül, hogy hol tudunk lenni. Csak lesz valami terem. 
Köszönöm előre is az együttműködéseteket!
Ha valami kérdésetek van, írjátok meg! 
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